

棕櫚泉影展頒獎成焦點

畢彼特率眾高唱 'Ole Ole Ole'

'Ole Ole Ole'

美國時間1月3日，第26屆棕櫚泉國際電影節(Palm Springs International Film Festival)頒獎典禮在加州舉行，艾迪烈柏尼(Eddie Redmayne)和茱莉安摩亞(Julianne Moore)分別憑《霍金：愛的方程式》(The Theory of Everything)和《Still Alice》稱帝封后。然而，擔任頒獎嘉賓的荷里活男星畢彼特(Brad Pitt)頒發年度突破表演獎時，為了令大眾記得得獎者Oyelowo的名字，於台上率領眾人高唱與Oyelowo發音相近的足球打氣歌，當中的歌詞：「Ole Ole Ole」，成為當晚的焦點所在！



畢彼特頒發Oyelowo (左) 美聯社



艾迪烈柏尼與茱莉安摩亞稱帝封后。 路透社



畢彼特擔任頒獎嘉賓於台上率眾高歌。 美聯社



羅拔唐尼(右)向羅拔杜華(左)頒發Icon獎。 法新社



班尼狄甘巴貝治偕未婚妻亮相。 路透社

第26屆棕櫚泉國際電影節頒獎禮於周六(3日)圓滿結束，一如往年場面星光熠熠，其中包括擔任頒獎嘉賓的畢彼特、荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)及荷里活男星史提夫加維(Steve Carell)等，而有份角逐獎項的型男「福爾摩斯」班尼狄甘巴貝治(Benedict Cumberbatch)及艾迪烈柏尼(Edie Redmayne)分別偕未婚妻和愛妻亮相，「閃爆」紅地毯。艾迪及茱莉安最終奪得男女演員成就獎，女演員成就獎由史提夫頒發，史提夫讚茱莉安是他遇過最好的人，而茱莉安領獎時就笑言：「我已經忘記了你曾經宣讀過我多少

次名字，好像9次還是13次？」另一位頒獎嘉賓畢彼特則上台頒發年度突破表演獎，他於台上致辭時表示希望大眾會懂得讀得獎者David Oyelowo的名字：「你必須記住這個名字Oyelowo，因為未來幾年都會用得着！」隨即，畢彼特就帶領現場觀眾高唱與這個名字發音相近的足球打氣歌其中的歌詞：「Ole Ole Ole」，成功搶盡風頭！Oyelowo領獎時亦按捺不住興奮之情道：「你要知道，當畢彼特高唱你的名字時，就證明你真的很突破了。」Oyelowo最後更獲畢彼特

羅拔杜華得獎全場鼓掌

此外，莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)就憑《狂野行》(Wild)奪得主席獎，班尼狄主演的《解碼遊戲》(The Imitation Game)全體劇組就奪得最佳整體表現獎，而年過八旬的影帝級男星羅拔杜華(Robert Duvall)就從羅拔唐尼手中獲得Icon獎，羅拔杜華在台上領獎時獲全場觀眾肅立鼓掌致敬。墨西哥著名導演伊拿力圖(Alejandro Gonzalez Inarritu)就憑《飛鳥俠》(Birdman)奪得年度導演獎。 ■文：Kat

除夕開P疑女友被侮辱 Usher護花遭打爆眼



Usher 上載自己的爆眼照。 網上圖片

美國知名男歌手Usher日前於其社交網站Instagram上載了一張眼球染紅的大特寫，疑被人打爆眼，非常嚇人！他於照片留言指：「你應該要留意另一個男人！」據悉，Usher的眼睛之所以會受傷，是因為於除夕夜當晚，他偕女友兼經理人Grace Miguel到邁阿密派對狂歡時，Grace遭人出言侮辱，Usher護花友心切之下，與對方大打出手，因而被打爆眼睛，但消息未獲Usher證實。此外，有傳媒拍到Grace的左手戴了戒指，有傳二人已經訂婚。Usher早前接受傳媒訪問時大讚Grace：「我有一個很棒的另一半及經理人，她會陪伴我走過艱難的路，她是一位能夠支持及明白我的人。」 ■文：Kat



Usher 資料圖片



鹿晗(左)穿上紅衣出席電影宣傳活動。

鹿晗赴穗宣傳人氣火爆

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報導)電影《重返20歲》昨日在廣州舉辦發布會，導演陳正道攜主演鹿晗、楊子珊到場。原本一場常規新聞發布會的入場券，卻因為鹿晗粉絲的火爆追捧被哄抬到了每張1,500元。發布會現場更有鹿晗中、韓、日、新加坡等各國粉絲聯合送上的兩排整齊大花籃，祝賀他的新片上映。人氣火爆到連導演陳正道也感慨說：「找鹿晗來演是『挖到寶』，他太紅了！」近日「鹿晗48萬皮衣」連續3日成為網絡實時熱點，當網友質疑其奢靡揮霍時，一眾粉絲出來為偶像喊冤。面對外間的熱議，鹿晗在現場除了分享首次拍電影的喜悅，當其他話題拋過來時，他卻選擇笑而不語。談及當初為何邀鹿晗出演，陳正道坦言是因鹿晗太紅。他更回憶起最初選角時的情形：「當時在公司討論故事的時候，我問工作室的小女生們還有自己的朋友，有沒有出演『夢想做音樂的年輕大學生』的合適人選，結果大家齊聲大聲喊出『鹿晗』的名字，甚至叫到破音。」連日帶著男女主演走宣傳，陳正道早已感受到了鹿晗的人氣，但是廣州這一站的火爆場景，他顯然有點始料不及。

孔孝真素顏抵台

韓國演員孔孝真昨日上午抵台宣傳韓劇《沒關係，是愛情啊》，首度訪台的她獲近200名粉絲熱情接機。孔孝真戴着黑超步出機場，見到大批傳媒及粉絲前來接機，其心情明顯大好，多次開心揮手致意，非常親切。有粉絲上前獻花，令孔孝真相當驚喜。孔孝真抵台後，第一站先去餐廳「醫肚」，然後再去品嚐芒果冰，今日下午將出席記者會。 ■文：Kat



孔孝真獲粉絲獻花。 中央社

島崎遙香@AKB48 因病缺席握手會

日本女子組合AKB48成員島崎遙香早前於千葉縣舉行握手會期間因哮喘發作而退場，其後精神奕奕現身剛舉行的日本除夕盛事《紅白歌唱大賽》，但昨天她透過官方網站向粉絲宣布因身體不適，要缺席昨日舉行的握手會，而渡邊麻友同樣因身體不適要缺席活動，令粉絲非常擔心。 ■文：Kat



島崎遙香 網上圖片



朴信惠

娛聞雜碎

韓國藝人朴信惠前日於其社交網站Instagram上載了一張自拍照，祝粉絲新年快樂，照片中的她穿上一襲白色吊帶低胸晚禮服，大晒事業線，非常養眼。 網上圖片

早前網上流傳了一份疑似韓國事務所SM娛樂(SM)旗下藝人今年出碟的時間表名單，名單透露了少女時代隊長泰妍將於下月推出個人專輯，SM表示該份名單並非由內部流出，但未有回應該份名單的真偽。

韓國男星池城和演員太太李寶英結婚一年後，上年成功造人，他日前於綜藝節目上透露會以自己及妻子的名字為BB改名。

日本權威性頒獎禮之一的「第57屆藍絲帶賞」前日公布提名名單，日本女星宮澤里惠憑《紙月》獲最佳女主角提名，與吉永小百合及松隆子角逐影后殊榮，而岡田准一就憑《永遠的0》獲得最佳男主角提名。

動畫片《魔雪奇緣》(Frozen)主題曲《Let It Go》演唱者Idina Menzel前年與結婚10年的男星Taye Diggs離婚，但一直未入紙，直至去年11月Taye才正式入紙申請離婚，二人將會共同撫養兒子。



太陽 資料圖片

太陽開騷送限量版專輯

韓國人氣男團BIGBANG成員太陽將於本月10日假亞洲國際博覽館舉行首個世界巡迴演唱會「2015 TAEYANG WORLD TOUR RISE in HONG KONG」，門票於開售當日已火速售罄，主辦方見粉絲反應熱烈，故決定加推最後少量\$1,480的企位門票，而所有持\$1,480門票的粉絲可於演唱會當日於現場換領太陽全新限量版專輯一張，當中收錄了未曾公開的歌曲，包括現場混音版《Eyes, Nose, Lips》，門票於今日開售。 ■文：Kat

渡邊謙辭演馬田史高西斯新片

日本知名演員渡邊謙原定參演著名導演馬田史高西斯(Martin Scorsese)執導的新片《Silence》，但他日前突然辭演，並於其社交網站Twitter交代此事：「由於原定去年秋天開拍的《Silence》不斷延遲開拍，令到我最終被迫要辭演，很遺憾不能參與導演籌備超過10年的新片。」由於渡邊謙今年4月至7月將要參與紐約百老匯的音樂劇演出，並於今月下旬開始綵排，因此分身不暇。 ■文：Kat



渡邊謙 資料圖片